



Budapest, 2010. szeptember 6.

ÓE-RH-1796/2010

### 3/2010. Rektori Utasítás

#### a 1132/2010. (VI. 18.) Korm. határozatban előírt zárolások részbeni feloldásáról

A 1132/2010. (VI.18.) Korm. határozatban előírt zárolások részbeni feloldására a Nemzetgazdasági Minisztérium helyettes államtitkárától e-mailben érkezett – a zárolások részbeni feloldására vonatkozó –, intézkedési csomag kiegészítése alapján a megbízási szerződések és szellemi tevékenységre vonatkozó vállalások szerződések megkötése és a beszerzési korlátozások részbeni feloldására az alábbiak szerint intézkedem:

1.) A 1132/2010. (VI.18.) Korm. határozatban előírt zárolások részbeni feloldása alapján az egyetem alap és kiegészítő tevékenységével kapcsolatos (oktatási és kutatás) megbízási szerződéskötési és beszerzési tilalmat **a szakmai feladatellátással kapcsolatosan** feloldom.

2.) A tilalom továbbra is vonatkozik a funkcionálisan segítő tevékenységekkel kapcsolatos megbízásokra és beszerzésekre a Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság, Rektori Hivatal, Oktatási Főigazgatóság, Kollégium, Könyvtár, kari hivatalok, kari tanulmányi szervezeti egységein.

3.) A felsorolt egységek csak egyedi engedély alapján mentesülhetnek a tilalom alól. Az egyedi engedélykérelmeket megfelelő szakmai indoklással a Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság továbbítja az illetékes miniszterhez. Kérem az előterjesztéseket legkésőbb szeptember 30-ig a gazdasági főigazgatóhoz eljuttatni.

4.) A megbízási szerződések keltezése és teljesítési időszaka a hivatalos feloldási intézkedésben foglalt időponttól indítható. A bejelentési kötelezettség teljesíthetősége miatt kérem azokat azonnal eljuttatni a Bér és Munkaügyi osztályhoz.

Az oktatásra vonatkozó megbízási szerződésekhez erkölcsi bizonyítványt kell csatolni. A szerződéskötésekkel kapcsolatosan a korábban kiadott intézkedések szerint a szerződésekhez kapcsolódó dokumentumokat csatolni kell (adatlap, nyilatkozat stb.).

5.) A Nemzetgazdasági Minisztérium leiratának másolatát mellékelem a Rektori Utasításhoz.

Prof. Dr. Rudas Imre

Melléklet: A 1132/2010. (VI. 18.) Korm. határozat végrehajtásához készült NGM útmutató kiegészítése

1034 Budapest, Bécsi út 96/b. [www.uni-obuda.hu](http://www.uni-obuda.hu)

Tel.: (06-1) 666-5601 Fax.: (06-1) 666-5620 [rektor@uni-obuda.hu](mailto:rektor@uni-obuda.hu)



**A 2010. évi költségvetéssel összefüggő egyes feladatokról szóló 1132/2010. (VI. 18.) Korm. határozat végrehajtásához készült NGM útmutató kiegészítése az állami felsőoktatási intézményeket érintő kérdések tárgyában**

Az állami felsőoktatási intézmények a 2010. évi költségvetéssel összefüggő egyes feladatokról szóló 1132/2010. (VI. 18.) Korm. határozat (a továbbiakban: Határozat) 2-4. pontjaiban meghatározott jogcímenek előírt zárolás és felhasználási tilalom alól – figyelemmel a Nemzeti Erőforrás Minisztérium álláspontjára – a Határozat 5. pontja alapján a következők szerint mentesülnek.

1. Mentesül az állami felsőoktatási intézmény a 2010. augusztus 14-én hatályos alapító okiratában meghatározott alap- és kiegészítő tevékenysége keretében végzett szakmai feladatok ellátása érdekében felmerülő, a Határozat 2-4. pontjai alá tartozó folyó és felhalmozási kiadások előirányzataira/kereteire vonatkozó zárolás, felhasználási tilalom alól.
2. Az 1. pontban foglaltaktól eltérően nem, illetve csak a Határozat 5. pontja szerinti egyedi engedéllyel mentesülnek a zárolás és felhasználási tilalom alól az állami felsőoktatási intézmény alap- és kiegészítő tevékenysége részét képező szakmai feladatok ellátását
  - a. funkcionálisan segítő tevékenységek (így különösen a szervezet működéséhez szükséges humánpolitikai, gazdálkodási-költségvetési, jogi, nemzetközi, ellenőrzési, koordinációs, informatikai, kommunikációs tevékenység), valamint
  - b. a szakmai és a funkcionális feladatok ellátását technikailag segítő tevékenységek (különösen az adminisztratív-titkársági, protokolláris, kézbesítési, szállítási, jóléti, üzemeltetési, rendészeti, raktározási tevékenységek)érdekében tervezett folyó és felhalmozási kiadások előirányzatai/keretei, függetlenül attól, hogy az így eszközölt folyó kiadások, beszerzett eszközök időszakosan, vagy folyamatosan, de csak részben közvetlenül az alaptevékenység ellátást is szolgálják.
3. Az 1-2. pontok alkalmazásában az egyes személyi juttatásokhoz kapcsoló munkaadókat terhelő járulékok, valamint dologi és felhalmozási kiadásokhoz kapcsolódó általános forgalmi adó előirányzata az annak alapját adó kifizetéssel esik egy tekintet alá.
4. A felsőoktatási intézmény köteles a zárolás, felhasználási tilalom alól mentesített előirányzatok, keretek felhasználásáról (kötelezettségvállalás, utalványozás) a felhasználás jogcímei szerinti naprakész, elkülönített nyilvántartást vezetni.